WHOOPMALMA O CUCTEME

- YnpasneHue: py4yHoe

- Pasmep: S - M

- MoHTax: noTo/10K, CTEHAa

- Ysera: 6esii RAL 9016, pa3inyHbie LBeTa/ OTHE/KN
- TKaHu: cm. kosnekuymw TkaHew Silent Gliss

OcobeHHOCTH:
- 2-X KOMIMOHEHTHIN (20) 6€eryHOK
- Wave (2C)

- CooTBeTCcTBYywIME 6GOKOBbIE 3ar/lyWKN W KPOHWTEVIHbI/ 38T /1YIWKN
Ha KPOHITEVIHbI

- ACC0,0TI/IMEHT AE€KOoPaTUBHbLIX HaKOHeYHUKOB

- Bo3moxHocTb n3rnba

01/2025/V1

%SilentGliss



CNEUMOUKALMA

A. NMPOOUJb 30
WHopMaLms o |
npo¢une u

BO3MOXHOCTAX ey

nu3rmba

SG 6103p
npoguis
paguyc:
v >25cm
B. MPABW/IGHBIA A A: UnpuHa cucTtemsl 6€3 HaKOHEYHUKOB
3AMEP ‘ ‘ B: BoicoTa cucTemsl

> . C: PaccTosiHne Mex4y rosoM U ropTbepoi
X: WnpnHa HakoHeuyHuka
Y: BoicOTa HakOHEeYHUKa

\

w

]

%SilentGliss SG 7610



Pa3mepdl

30 Mm
HaKoHeYHMKOoB
X Y
:ﬂ SG11603 2 30
| SG163t 10 34
}:D SG11632 18 50
E@ SG1746 64 60
ED:DSG 1747 116 48
C[O SG1748 26 90
):I]:ﬂ] SG1749 20 60
A. N(HOOPMALIMA O [1o4pO6HYw NHPOPMaLMI O MOHTAXe CM.
MOHTAXE Ha caviTe Silent Gliss.
PacrnonoxeHune no_ ., max.600 max 600
KPOHWTENHOB
[
ﬂOTOﬂOHHHM
MOHTAX /
BepxHuin T
¢MKcmpymmMM
KpOHWTeMnH 59
SG 11668

SG 7610 %SilentGliss



MuHu-nogBecka

SG 6175

C. HACTEHHbIIA

MOHTAX

Smart Fix

S$G 11668

BEPXHWU PUKCUPY UM
KPOHLITeVIH

§G 6175
MUHU-To4Becka

% Smart Fix X mMm Ymm Zmm
= SG 11206 / SG 11216 51
( : SG 11207/ SG 11217 71
| SG 11208/ SG 11218 91
i X
SG 11154 102-130
KpoHuwTtesiH Smart Fix ¢ pa3nemom SG 11206 - SG 11155 132-160 68 65-72
SG 11208 1 SG 6141:
Heobxogumo wncronb3oBaTh KperexSG 10492 3G 16 162-210 58 65123
(M4x8).
7
Q
7
KporHuTesiH Square Smart Fix ¢ pa3bemom SG 11216
- SG 11218 1 SG 6141:
Heobxogumo wncrosb30Bats kperex SG 10492
(M4x8).
ML
~& SilentGliss SG 7610



SG 7610

NN
=y

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 1 SG 6141:
Heobxogumo ncronb30BaTe KperexSG 11131
(M4x6).

MR
/;::i\
7 TI l[ﬁ:l
>

ABoviHasa cucrema:

Universal Smart Fix SG 11155 - SG 11156 11 SG 6151:
Heobxogumo wncrionb3o0BaTe Kpernex SG 11127
(M4x10) n wrioHka SG 11148.

<

P

v 3
§G 6141 SG 6151 §G 10492 SG 11127
3aXuMHasa fetaslb KOMI/IEKT [10TO/104HAS Kkperiex M4x8 Square Smart Fix 60 mm

f

oriopa 3 MM

<6
<

£
%3

SG 11131

Kperiex ¢ gnaHLem
M4x6

SG 11148
CeT [J/18 BbleMKU

$G 11206
Smart Fix ¢ pa3bemom 60

SG 11207

Smart Fix ¢ pa3bemom 80
MM

o ’\\ so’\ 00 »\\
< oI S &0 < <3
a € 62 16{ 29 a7 29 a € 29
16 J DY 6< o b
SG 11208 SG 11216 SG 11217 SG 11218

Smart Fix ¢ pazbemom100
MM

/\

- 3

Square Smart Fix €
pasbvemom 60 MM

150/\ \A

<4 LS

Square Smart Fix €
pasbemom 80 mMm

/'\

200

Lgs/

“ 11 ~y / 11
o A i
a
o <
SG 11154 SG 11155 SG 11156

Universal Smart Fix 120 mMm

Universal Smart Fix 150 mm

%SilentGliss

Universal Smart Fix 200 mMm

Square Smart Fix €
pasvemom 100 mMm



AnzaiH-
KPOHWTEeWnH
SG 11669

N

Heobxogumo wncronb30Bath Kperex SG 10492
(M4x8).

PexomeHgyeTca TOJIbKO AJ1A MPAMbIX
cucTem.

100

=

AN

/

SG 6141 5§G 10492 SG 11669
3axvmHas getasb Kperex M4x8 AV3aliH- KDOHWTEVH

IV3AH W OMLMM CUCTEMB
By Q) Q) s

SG 11603 SG 11631 SG 11632 - SG 11631 3arnyuwka Stud 30 MM
- SG 11632 3ar/yuwka Design 30 mm

lloxanyvicta, o6patute BHUMAHWE:

- B CTaHfapTHOV KOMMNeKTaumu KapHU3bl
6e3 HakOHEeYHWKOB MOCTaBASANTCA C
3arnywkamu Flush SG 11603 (c/1eBa).

- B ka4decTBe a/bTEPHATUBbI MOXHO
BblbpaTh 3arayuwku Stud SG 11631 6e3
AOrMOJIHNTE/IbHbIX 3aTParT.

B. HAKOHEYHUKH HakoHe4YHUKN- JeKOPaTUBHLIE 3/1EMEHTSI,
- KOTOpbIe KPernaTcs Ha KOHLE KapHU3a:

- SG 11746 HakoHeYHMK Ball end 30 mm

SG17ae el - SG 11747 HakOHEYHMK Spear 30 MM
@ @ - SG 11748 HakoHe4YHUK Ellipse 30 MM

- SG 11749 HakoHe4YHUK Taper 30 MM
SG 11748 SG 11749

ML
6 ~& SilentGliss SG 7610



C. WAVE

SG 7610

SG 11295 SG 11302

SG 2256 SG 6364 SG 6365
L
{ 60
SG 6366 SG10430-34 SG11303
o
00
<0700y
i
0800 0‘70000000‘7‘70
occneanlneny
EE P
00 00000
0002‘700200000‘70000‘700 0ok
00000000000000 Q005005
0000000 0opdion o
!
0000050

SG 3582 SG 6349 SG 6363

e

SG 10075 SG 10076

%SilentGliss

CTaHfapTHas KOMMAeKTauymns:
- SG 11295 KOHeYHbIi CTOrM/ guKcaTop
- SG 11302 Wave 2C 6eryHku Ha wHype 80 mm

OrynoHasibHas KOMMAAeK Tayms:
- SG 2255 TOpMO3HOW MexaHu3m
- SG 2256 TOPMO3HOU MEXAHU3M
- SG 6364 Wave y4/IMHNTE/Tb

- SG 6365 Wave rnogsecka

- SG 6366 Wave gepxatenb 414
WTOPOBOANTENA

- SG 10430-34 wTopoBoguTE/bL
- SG 11303 Wave 2C 6eryHku Ha wHype 60 MM

KOMMOHEeHTsI WTop:

- SG 3582 kprdok

- SG 6349 wtopHasa seHTa Wave
- SG 6363 cetyarasa sieHTa Wave
- SG 10075 yTaxenntesb 50 r/m
- SG 10076 yTAaxenutesb TKaHu



Pa3mep naketa Wave - 2C 6eryHKku Ha WwHype (CTaHAapTHaA KoMnaeKTauua)

7 7 A = rnybuvHa nakeTa
B = pa3mep naketa
T [ ] C = MVH. paccTosiHue
B C 2xC
7
2C 6eryHkn Ha  PaccTosHue mexay| FIELL, Tny6riHa nakeTa Pasmep naketa MwuH. paccToaHne
ko3ddULneHT "
wHype SG 11302 KptouKamu c60pKM A B C
180 Ha meTp
80 6 ~2. 140 npodunA 90
80 7 ~23 160 UYEE T 100
npoduna
2C 6eryHkm Ha  PaccTosHue mexay| pum. Tny6riHa nakeTa Pa3mep naketa MwuH. paccTosiHne
ko3ddULneHT N
wHype SG 11303 KpIoUYKamu c60pKM A B C
230 Ha meTp
60 4 ~2. 100 podunA 70
60 5 ~23 120 I BETE ) 80
npoduna

*lpy UCro/Ib30BaHUN OMLUOHA/IbLHO IO
YA/mmHNTe1q SG 6364 pasmep rnaketaB
YBenmYnBaeTca Ha95 MM Ha rnaker!

%SilentGliss

SG 7610



KOMIMJEKTALUA

A. CTAHOAPTHAA KOMNNEKTALIMA

B. OMUUOHANBHAA KOMIMJIEKTALMA

3araywka Flush 30 mm

KOMI/IEKT MOTO/I0YHAA
oriopa 3 MM

WTOPOBOANTENL 125 CM

SG 6175

MUHU-NMo4Becka

$G 10434

wropoBognNTE/ L 150 CM

§G 3599 SG 2255 SG 6365

KpH4oK TOPMO3HOVI MEXAHN3M Wave rnogsecka

S$G 6065 SG 2256 SG 6366

KOHeYHbIVI CTOorM/ gukcaTop TOPMO3HOVI MEXaHN3M Wave gepxatens 414

netam WTOPOBOANTESIA

SG 6086 [ SG 3012 §$G 6635

MPYXVHHBIVI CTOMOP 4 KpH4oK coequHNTesIb CeT

§$G 6103p SG 3582 $G 10075

npoguib KPpH4YoK M yraxenantesb 50 rp./m

SG 6141 S$G 6057 $G 10076

3axumHasa fetasb b6eryHok / YTAXE/NTENb TKaHU

§$G 10492 S$G 6082 $G 10430

Kperex M4x8 d "? b6eryHok / WTOPOBOANTENL 50 CM
=

§$G 11206 §$G 6094 S$G 10431

Smart Fix ¢ pa3vemMom 60 mv posk / WITOPOBOZNTENL 75 CM

$G 11300 $G 6098 §$G 10432

2C 6eryHok pomK / wWTOopPOBOANTENL 100 CM

§G 11603 §$G 6151 / $G 10433

SG 7610

$G 6283 SG 11127
posK Square Smart Fix 60 mm
SG 6349 SG 11131

Wave wTopHasa sneHTa

Kperiex ¢ ¢naHyem M4x6

§$G 6363

ceryarasa sieHTa Wave

SG 11148

CceT [/i11 BblEMKU

SG 6364

Wave yg1mHUTE/ b

SG 11154

Universal Smart Fix 120 mm

%SilentGliss




SG 11155

Universal Smart Fix 150 mm

SG 11668

BEPXHUA PUKCUPYOIYMI
KPOHIUTEVIH

SG 11156

Universal Smart Fix 200 mm

SG 11669

A3 aviH- KPOHIWTeviH

SG 11207

Smart Fix ¢ pazbemom 80 mm

SG 11746

HakoHeYHUK Ball end 30 mm

S$G 11208

Smart Fix ¢ pazbemom100 mm

SG 11747

HaKOHEeYHUK Spear 30 MM

SG 11216

Square Smart Fix C pa3bemom
60 mMm

SG 11748

HakoHe4YHuK Ellipse 30 Mm

SG 11217

Square Smart Fix ¢ pazbemom
80 mm

SG 11749

HaKoHe4HuK Taper 30 MM

SG 11218

Square Smart Fix ¢ pazbemom
100 mm

SG 11295

KOHeYHbIVI cTOon/ guKcaTop

SG 11301

2C 6eryHku Ha wWHype

S$G 11302

Wave 2C 6eryHku Ha wHype

80 mm

SG 11303

Wave 2C 6eryHku Ha wHype

60 Mm

SG 11305

2C 6eryHku AN MPSMOro
rownBa

SG 11631

3arayuwka Stud 30 MM

QIO NN

SG 11632

3arywka Design 30 MM

%SilentGliss

SG 7610



SG 7610

%SilentGliss



12

%SilentGliss

SG 7610



	SG 7610
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Профиль 
	Информация о профиле и возможностях изгиба
	SG 6103p


	 Правильный замер 
	Размеры наконечников


	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов

	 Потолочный монтаж 
	Верхний фиксирующий кронштейн SG 11668
	SG 11668

	Мини-подвеска SG 6175
	SG 6175


	 Настенный монтаж 
	Smart Fix
	SG 6141
	SG 6151
	SG 10492
	SG 11127
	SG 11131
	SG 11148
	SG 11206
	SG 11207
	SG 11208
	SG 11216
	SG 11217
	SG 11218
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156

	Дизайн-кронштейн SG 11669
	SG 6141
	SG 10492
	SG 11669



	 Дизайн и опции системы 
	 Заглушки 
	 Наконечники 
	 Wave 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



